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Hовини анмінМ
«Глядачі каналу ВХМ занурилися у 

Боже Слово, любов і силу!»
Нові програми ВХМ

Розпочалася  трансляція  нових  програм  ВХМ 
(www.gcntv.org). Давайте про них поговоримо. 

 
«Останній час», пробудження людей цього 

часу
Прог рама  «Останн ій  час»  з а сновує т ься  на 

лекціях  доктора  Джерок  Лі  про  об’явлення .  У 
серії програм: тема страждання під час семирічної 
великої скорботи, сто сорок чотири тисячі осіб, 
два свідка , справа покаяння Ізраїлю, знищення 
антихриста, пояснюються за допомогою графічних 
образів, ілюстрацій і газетних статей. 
Багато  ознак  останнього  часу  відбувається 

тепер.  Показуючи ,  як  Божа  воля  і  провидіння 
здійснилися без жодної помилки, у цій програмі 
д а є т ь с я  попе р еджен н я  б а г а т ь ом  г л я д ач ам . 
Програма транслюється о 12.30 ночі щоп’ятниці 
і виходить у повторі о 7:30 вечора щосуботи за 
корейським часом. 

Програма «Особливе слово» вкладає Слово 
у серця через біблійну аналогію
Прог рама  «Особли в е  с ло во»  поче рпн у т а  з 

серії  тематичних  проповідей  доктора  Лі.  У  ній 
розпов і да є т ься  про  добр і  і  прек ра сн і  серц я 
бібл ійних  героїв ;  «Глава  любові» –  13  глава 
1 Послання  до  коринтян ,  в  якій  написано  про 
«духовну» любов; і  «зрощення  поля-серця», де 
розповідається про шлях освячення. 
Різноманітні ілюстрації допоможуть глядачам 

краще  зрозуміти  духовне  значення  і  зміцнити 
свою віру. Програма транслюється о 12:30 ночі 
щопонеділка і виходить у повторі о 4:30 вечора 
у той же день, а також о 8 вечора за корейським 
часом. 

  
Програма  «Особлива  сила»:  дивовижн і , 

великі і могутні справи Бога 
Прог рама  «Особлива  си ла»  розпові дає  про 

могу тн і  справи ,  явлен і  Богом  через  доктора 
Джерок Лі за останні 34 роки. 
Ці  справи  можуть  бути  різних  вид ів :  зм іна 

погоди, явлення ознак і див, справи зцілення від 
хвороб, захист від стихійних лих і автомобільних 
катастроф. Глядачі духовно живляться у вірі, лише 
споглядаючи на ці різноманітні справи Бога. 
Програма виходить в ефір о 12:30 ночі щосереди 

і транслюється у повторі о 4:30 вечора того ж дня, 
а  також  о  4:30 вечора  щосуботи  за  корейським 
часом. 
Р і з нома н і т н і  п р о г р ам и  ВХМ  поши рюют ь 

Євангеліє  святості  і  представляють  силу  Бога 
люд ям  у  бі л ьш  н іж  170  к ра ї на х  св і т у  чере з 
супутники ,  кабельне  телебачення  та  Інтернет 
телебачення .  Багато  людей  зцілилося  духовно 
і  фізично,  отримали  відповіді на  свої  молитви. 
Велика кількість людей також прийняли Господа 
і  надіслали  свої  свідоцтва  про  зустріч  з  Богом 
(відповідна стаття на стор. 4).
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

29, цифровий-ро 26-Гіль, Гуро-гу, Сеул, Корея (08389)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048 
http://www.manmin.org/english
         www.manminnews.com
e-mail: manminen@manmin.kr
Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 

Ukrainian
Hовини анмінМ

«Усе Писання Богом надхнене, і корисне до навчання, до докору, до направи, до виховання в праведності» (2 Послання Тимофію 3:16).

Бог – Автор Біблії

В Біблії розповідається про те, 
чому Бог створив людину, як Він 
керував  історією  людства ,  про 
початок і кінець зрощення людства, 
про Ісуса-Спасителя, помічника-
Святого Духа, небеса і пекло, а 
також про обов’язок людини. Отже, 
хто написав Біблію?

1. Бог – Автор Біблії 
Біблія складається з 66 книжок: 

39 книжок Старого Заповіту і 27 
книжок Нового Заповіту. Відомо, 
що Біблію писали тридцять чотири 
чоловіки: 26 – Старий Заповіт і 8 – 
Новий Заповіт, за період 1 600 років: 
1 500 років у часи Старого Заповіту 
і 100 років у часи Нового Заповіту. 
Незважаючи на те, що більше 30 осіб 
писали Біблію, жодна з них не була її 
«автором». Хтось може сказати, що 
всі вони, фактично, були авторами. 
Припустимо, у матері є два сини, і 

вона хоче написати листа молодшому 
сину. Вона просить старшого сина 
написати листа під її диктування: те, 
що вона бажає сказати молодшому 
сину. Незважаючи на те, що листа 
«написав» старший син, цей лист 
від матері. Так само Бог покликав 
34 особи і звелів їм написати Біблію 
за надиханням Святого Духа. Отже, 
автором Біблії є Бог. 
У 2 Посланні Петра 1:21 написано: 

«Бо пророцтва ніколи не було з волі 
людської, а звіщали його святі Божі 
мужі, проваджені Духом Святим». 
У Книзі пророка Ісаї 34:16 також 
написано :  «Пошукайте  у  книзі 

ГОСПОДНІЙ й читайте: Із них не 
забракне ні одного, не будуть шукати 
один одного, бо уста Його то вони 
наказали, а Дух Його Він їх зібрав!» 
Оскільки всемогутній Бог написав 

Біблію за надиханням Святого Духа, 
Біблія не суперечлива, а цілком 
послідовна, незважаючи на те, що її 
писало багато людей. 

2 .  Б і б л і я  н а п и с а н а  з а 
надиханням Святого Духа
Оскільки Біблія була написана за 

надиханням Святого Духа, її також 
необхідно тлумачити з надиханням 
Святого Духа. Спроби тлумачити 
Біблію, покладаючись на думки 
людей, можуть привести людей на 
шлях руйнування, тому що таке 
тлумачення може не узгоджуватися з 
волею Бога (2 Послання Петра 3:16).
Однак, коли Біблія тлумачиться 

з надиханням Святого Духа, ми 
дізнаємося про те, що жодного віршу 
в Біблії не існує без пари (Книга 
пророка Ісаї 34:16). Так само, як для 
виготовлення намиста не досить 
лише  перлів ,  духовне  значення 
Біблійних віршів можна пояснити 
за допомогою парних віршів, які 
доповнюють один одного. 
Наприклад ,  у  Книзі  Дії  2 :26 

написано: «І станеться, що кожен, 
хто покличе Господнє Ім’я, той 
спасеться». Однак Божу волю про 
спасіння неможливо пояснити у 
повній мірі за допомогою лише 
цього вірша. Як наш Господь сказав 
нам в Євангелії від Матвія 7:21: «Не 
кожен, хто каже до Мене: Господи, 
Господи! увійде в Царство Небесне», 
лише промовляння ім’я Господа 
не може задовольнити умову для 
отримання спасіння. 
У Посланні до римлян 10:10 нам 

нагадується: «Бо серцем віруємо для 
праведности, а устами ісповідуємо 
для спасіння», лише ті люди, які 
вірять з серцем і стають праведними, 
можуть отримати спасіння, якщо 
вони сповідуватимуть Спасителя 
своїми вустами. Тоді що означає для 
людини «вірити з серцем»? 
У Посланні Якова 2:14 написано: 

«Яка користь, брати мої, коли хто 
говорить, що має віру, але діл не має? 
Чи може спасти його віра?» Якщо 
людина вірить з серцем і досягає 
праведності, ми можемо побачити, як 

вона старається позбавитися гріхів і 
жити відповідно до Божого Слова. 
Крім того, у Посланні до римлян 

3:28 написано: «Отож, ми визнаємо, 
що людина виправдується вірою, 
без діл Закону». Незалежно від того, 
наскільки старанно, здається, ви 
застосовуєте на практиці істину, ваші 
справи не можуть бути бездоганними 
без віри. «Вірити з серцем» означає 
досягати освяченого серця, яке 
виливається у святій поведінці, 
інакше кажучи, – це завершення 
обрізання серця. 
Спасіння лише для віруючих, які 

обрізають свої серця, коли вірять 
серцем, живуть за Божим Словом 
і сповідують ім’я Господа своїми 
вустами. 
Не  шукаючи  п а ри  д л я  цих 

біблійних віршів, люди можуть 
вивчити  істину  неправильно  і 
запам’ятати, що «Спасіння – для всіх, 
хто визнає, що Ісус – Спаситель», 
або «Якщо ви вірите, ви можете 
отримати спасіння, навіть якщо 
живете у гріху». Таке неправильне 
розуміння приведе людей до гріха, 
а  зрештою  до  знищення .  Щоб 
правильно розуміти Божу волю, 
закарбовану в Біблії, ви повинні 
знайти пари до віршів і тлумачити їх 
з надиханням Святого Духа. 

3. Боже Слово – вічна істина
Біблія – це Боже Слово, і все, 

що записане в ній – істина. Таке 
історичне свідоцтво,  як історія 
Ізраїлю, події, які відбувалися у 
сусідніх країнах і народах, імена 
людей і назви місць, а також звичаї, 
те, що ми знаходимо у Старому 
Заповіті, свідчить про істинність 
Біблії. 
Біблія  також  містить  у  собі 

різноманітні пророцтва, всі з яких 
здійснилися  саме  так ,  як  було 
написано. Наприклад, в Євангелії від 
Луки 19:43-44 записане пророцтво 
про руйнування Єрусалиму: «Бо 
прийдуть на тебе ті дні, і твої вороги 
тебе  валом  оточать ,  і  обляжуть 
тебе, і стиснуть тебе звідусюди…
і не позоставлять у тобі каменя на 
камені...» І через сорок років, у 70 
році н.е., це відбулося. 
Скрізь у Старому Заповіті ми 

зустрічаємо пророцтва Бога про 
народження Ісуса, Його служіння, 

Страсті Христові, Його воскресіння, 
тоді як розповіді і записи про те, 
як Ісус виконав пророцтва Старого 
Запов іту,  у  велик ій  к ілько ст і 
записані у Новому Заповіті. Щодо 
народження Ісуса, у Книзі Буття 
3:15 Бог провістив, що Спаситель 
народиться у народі Ізраїлю. Коли 
Бог прокляв змія, Він промовив: «І 
Я покладу ворожнечу між тобою й 
між жінкою, між насінням твоїм і 
насінням її. Воно зітре тобі голову, 
а ти будеш жалити його в п’яту». 
Це пророцтво по те, що Спаситель 
прийде, як насіння від жінки, і 
подолає  смерть .  Тут  «жінка» у 
духовному сенсі символізує Ізраїль, 
а Ісус народився у сім’ї Йосипа, який 
належав коліну Юди (Євангеліє від 
Луки 1:26-33). 
У  Кни з і  прор о ка  І с а ї  7 : 1 4 

написано: «Тому Господь Сам дасть 
вам знака: Ось Діва в утробі зачне, і 
Сина породить, і назвеш ім’я Йому: 
Еммануїл», а у Книзі пророка Михея 
5:1 написано: «А ти, Віфлеєме-
Єфрате, хоч малий ти у тисячах 
Юди, із тебе Мені вийде Той, що 
буде Владика в Ізраїлі, і віддавна 
постання Його, від днів віковічних». 
Відповідно до цих пророцтв Ісус був 
зачатий Святим Духом і народився 
від Діви Марії у яслах у заїжджому 
дворі у Віфлеємі. 
Коли Ісус увійшов в Єрусалим, 

як було провіщено у Книзі пророка 
Захарії 9:9, Він був «на молодім 
віслюкові, сині ослиці». До того 
ж, як було передречено у Книзі 
Псалмів 40:10, Ісуса зрадив і продав 
Юда Іскаріотський. Крім того, існує 
безліч докладних пророцтв у різних 
книжках Старого Заповіту: у Книзі 
пророка Ісаї, Книзі Псалмів, Книзі 
пророка Захарії, щодо Страстей 
Христових ,  Його  поховання , 
воскресіння і вознесіння. І все це 
здійснилося у часи Нового Заповіту. 

Любі брати і сестри у Христі, я 
спонукаю вас вірити у те, що Біблія 
– це напевне Боже Слово, щоб ви 
чинили відповідно до заповідей, 
записаних  там .  В  імя  Господа 
нашого я молюся про те, щоб таким 
чином ви всюди зустрічали живого 
Бога і отримували благословення від 
Нього. І Він любитиме вас вічно як 
Своє істинне дитя. 

Старший пастор доктор Джерок Лі

2 



3 Тематична стаття№ 55  11 грудня 2016Hовини анмінМ

Зрощувати праведність 
в очах Бога

Щоб зростити праведність в очах Бога, Який є Світло, ми спершу повинні вміти розрізняти добро і зло за допомогою істини. 
Те, що ви можете вважати добром, може бути злом в очах Бога. 

Ця тематична стаття допоможе вам досягти бездоганної праведності у своєму серці. 

Перестаньте 
виправдовувати 

себе

Позбудьтеся 
гордовитості

Не 
помиляйтесь, 
думаючи, що 
ваше завзяття, 
– це завзяття 

Бога

Щоб зростити праведність, ви повинні подивитися на 
себе, спираючись на Боже Слово, і старанно наповнити 
себе тим, чого вам не вистачає. Хоча ви знаєте свої 
недоліки, ви можете виправдовуватися, говорячи, що ви 
не могли вчинити інакше замість того, щоб спробувати 
змінити себе. 
Ви можете добре знати, що бути вірним в усіх аспектах 

означає робити всі справи, за які ви відповідаєте у церкві, 
вдома, на роботі, маючи серце духу. Дехто з вас може 
нехтувати деякою роботою, думаючи так: «Я зайнятий 
роботою Божою. У мене дуже важливий обов’язок. 
Ця робота важливіша за іншу роботу». При цьому ви 
не визнаєте свої недоліки. Це говорить про те, що ви 
виправдовуєте себе, думаючи, що ви не можете цьому 
завадити. Це може походити від вашої «хитрості», тому 

що ви неправильно використовуєте істину задля власної 
користі. 
Припустимо, ви маєте десять обов’язків, але ви можете 

виконувати лише два з них. Якщо ви виконуєте їх з усім 
серцем і любов’ю, інші люди відчують ваше щире серце, 
а отже не будуть ображатися, і Сатана також не зможе 
обвинуватити вас ні в чому. 
Ви повинні перевіряти, чи дійсно ви були повністю 

зайняті і не могли витратити більше часу, або у вас 
просто не вистачало духовної любові. Ви робили тільки 
те, що хотіли робити, і нехтували справами, які ви не 
хотіли робити? Щоб зростити справжню праведність, ви 
повинні перевірити, чи не виправдовуєте ви себе, поки 
ваші думки зосереджені на собі, чи не переслідуєте ви 
лише власну вигоду. 

Саул був звичайною людиною, яка не думала стати 
царем. Однак, коли йому продовжували служити, 
як царю, його серце підносилося, якщо він навіть 
не розумів того. Він вважав, що трон його і тільки 
його. Він звик неправильно використовувати свою 
владу. Навіть пророк Самуїл, який помазав Саула на 
царство, почав боятися Саула. Коли Саул надумав 
вбити доброго чоловіка Давида, і коли він вчинив дуже 
погану справу, зруйнував ціле місто священиків, ніхто 
не міг зупинити його. 
Гордовитість приходить дуже підступно. Ваше серце 

може піднестися, коли ви навіть того не розумієте. 
Перед тим, як ви освятитеся через обрізання свого 
серця , гордовитість може проявитися будь-коли. 
Отже, ви повинні палко молитися, щоб позбутися 
гордовитості. 
Ви можете сказати, що ходили на всі служіння, 

невпинно молилися і старанно працювали, виконуючи 
всі свої обов’язки, і ви знаєте що треба робити при 
виконанні кожної роботи, яку вам було доручено. 
Але завдяки справам, які ви зробили, ви можете не 
зрозуміти, що ваше обрізання серця відбувається 
повільно.  Напевно,  ви  приховуєте  такі  гріхи ,  як 
заздрість, ревнощі і злобливість. Оскільки вони не 

проявляються, ви не розумієте своїх вад.
Дехто з вас може подумати, що ваша думка краща, 

лише тому, що ви – лідер, ви старші і маєте більше 
досвіду. Ви не слухаєте своїх підлеглих або людей, які 
вас оточують. Таким чином, ви не розумієте, що маєте 
зіпсований характер у собі, і думаєте, що ви нічого 
поганого не зробили. 
Гордовитість може проявитися через порушення 

порядку  або  ієрархії.  Припустимо,  ви  готуєтеся 
до  свята  служіння  групи .  Секретар  просить  вас 
прикрасити місце, де буде проходити свято, особливе 
прохання – використати рожеву тканину. Ви радите, 
що біла буде краще. Але секретар говорить вам: «Біла 
добре, але на цей раз зробіть рожевий, будь ласка». 
Ви звертаєтеся до президента місіонерської групи. 
Ви не лише порушуєте порядок, але також чините 
підступно, щоб вашу думку визнали. Ви думаєте, 
що отримали дозвіл від президента, який має вищу 
посаду, ніж секретар, отже, непокори не відбулося, і 
ви гарно виконали роботу. Однак, імовірно, це сталося 
внаслідок вашої  гордовитості.  Отже,  ви  повинні 
завжди перевіряти себе, позбуватися гордовитості і 
досягати покірного серця (Послання до филип’ян 2:3; 1 
Послання 5:5). 

Якщо ваше завзяття дійсно Боже, ви постійно будете 
робити те, що догоджає Богові. Ви не просто будете 
старанно працювати, але й обрізатимете своє серце. Ви 
шукатимете миру з іншими людьми, шукатимете їхньої 
вигоди. 
Незважаючи на те, що людина може мати сильне почуття 

відповідальності і захоплення щодо свого обов’язку, вона 
може відхилитися від Божої волі. Припустимо, нещодавно 
обрали президента місіонерської групи, і він не дуже добре 
справляється з адміністративною роботою. Секретар має 
більший досвід і вона підказує президенту, що робити. 
Але президент досі не може здійснювати адміністративні 
обов’язки, тому секретар почувається незручно і робить 
все самостійно. Інколи вона виражає свою гордовитість 
або почуття, пов’язані з такою ситуацією. 
Якщо інші працівники не працюють так, як їй хочеться, 

вона надто хвилюється. У її словах звучить розчарування, 

або вона словесно ображає почуття інших людей. Однак 
вона досі вважає, що повинна робити роботу Бога і робить 
більше, ніж їй доручено. Вона виконує свій обов’язок 
секретаря дуже добре. Покриваючи свої недоліки 
старанністю, вона не може їх визнати. 
Якщо інша людина вкаже, що вона порушує мир 

і порядок, вона просто повністю залишить роботу і 
відступить. Вона не розуміє свого гріха. Навпаки, вона 
ображається, думаючи так: «Я була такою вірною, і ось як 
зі мною обійшлись!» Тепер її старанність остигла. 
Якби її завзяття походило від любові до Бога, воно б 

не змінилося. Жінка зростала б більше так, як бажає Бог. 
Вона не була старанною для Божого Царства, маючи щире 
серце, але таке завзяття походило від її особистості. Ми 
повинні перевіряти себе: працюємо ми старанно, або ні, 
покладаємось на власне завзяття, або на любов до Бога, 
щоб ми могли зростити істинну праведність. 

ПУНКТ 1

ПУНКТ 2

ПУНКТ 3
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З  п’яти  років  в  мене  був 
поганий слух. Я почувалася 
пог а но  і  не з ру ч но ,  кол и 
розмовляла з іншими людьми. 
Я пройшла обстеження, яке 
виявило, що я втратила здатність 
ч у ти ,  т ому  що  про тя г ом 
двадцяти років працювала 
телефонним оператором. У 
минулому  я  зцілилася  від 
сліпоти завдяки молитві доктора 
Джерок Лі, тому я вирішила 
зцілитися за вірою. 
Коли мені було двадцять два 

роки, я проходила повз дітей, 
які гралися надворі. Раптом 
прилетіла палиця і вдарила мене 
у ліве око. Було пошкоджено 
сітківку. Я втратила зір на ліве 
око, так що не могла навіть бачити світло. Поки 
я користувалася іншим оком, там розвинулася 
офтальмопатія і я почала швидко втрачати зір. 
У такій розпачливій ситуації я відвідала третій 
особливий семінар, який проводився у 1995 році, і 
зцілилася від сліпоти лівого ока і погіршеного зору 
правого ока. 
Я хотіла отримати зцілення від втрати слуху 

за допомогою сили Бога. У вересні 2012 року 
я відвідала Збори божественного зцілення у 
молитовному центрі Манмін. Президент пані 
Бокнім Лі порадила мені здійснити 100-денну 
молитву-обітницю на молитовних зборах Даниїла, 
відвідувати богослужіння молитовного центру 

і написати щоденник подяки. Таким чином, я 
дізналася, що мої подяки походили не з серця, 
незважаючи на те, що я говорила, що я вдячна. Я 
покаялася у цьому і почала шукати приводи, за що 
я можу дякувати у повсякденному житті. 
Ведучи щоденник, я почала дякувати за те, 

що я отримала спасіння і потраплю на небеса. Я 
знаходжу любов Бога у будь-якій ситуації. Моя 
здатність чути відновилася не одразу, але я була 
впевнена, що Бог відповість на мої молитви, коли 
молитви досягнуть повної правди для отримання 
відповідей. Я продовжила покладатися на Бога. 
Я отримувала молитву старшого пастора на 

кожному богослужінні і молилася. На початку 

2016 року я зрозуміла, що менше 
стала відчувати незручність 
слуху і вже не так часто у мене 
виникали проблеми, спричинені 
проблемою слуху. 
На  початку  серпня  2016 

року з палким серцем я взяла 
участь у Виїзному семінарі 
Манмін 2016. Я поклала свої 
руки на вуха і з вірою отримала 
молитву старшого пастора. 
Після завершення всіх програм 
семінару я сіла у машину. Тоді 
сталося щось неймовірне. Моє 
ліве вухо раптом відкрилося і 
почуло звук двигуна, а потім те 
саме відбулося з правим вухом. 
Навколо стало дуже шумно. 

Я була здивована і не знала, 
що сказати. Мій чоловік сидів поряд зі мною, 
зрозумів, що відбулося і радісно промовив: «Ти 
зцілилася!» Одного дня я заснула і прокинулася 
через звук: хтось впустив свій мобільний телефон. 
Я добре почула цей звук. Алілуя! 
Моя здатність чути з часом ставала кращою, тож 

тепер, сидячи у спільні, я можу чути, як мої рідні 
розмовляють у вітальні. Я працюю підрайонним 
лідером, мій чоловік, старший Тебон Квон, 
районним лідером, моя донька, сестра Агкан 
Квон, є членом Танцювальної команди могутнього 
поклоніння, а син, брат Ілкан Квон і його дружина 
живуть християнським життям. Всі ми дуже 
щасливі. Всю славу і подяку я складаю Богові. 

«Я почала бачити і зцілилася 
від втрати слуху!»

Старша дияконіса Миеонгсук Парк, 60 років, 13 парафія Центральної Церкви Манмін

Я працюю помічником пастора Авар Фазал, президента 
телебачення Ісаак, у церкві і на станції телебачення, 
супутниковому телебаченні Пакистану. Я відповідаю за 
трансляцію християнських зборів. 
Телебачення Ісаак транслюється у семидесяти трьох 

країнах, у тому числі США, Канаді, Великобританії, Азії, на 
Середньому Сході через супутники, кабельне телебачення та 
Інтернет трансляції. Програми цього телебачення доступні 
будь-де у будь-який час по Інтернету, на мобільному додатку 
телебачення Ісаак для смартфонів, а також на кабельному 
телебаченні.
Існує багато програм, таких як «Шоу про вічне життя», 

«Щоденне шоу», «Проповіді», «Програми прославляння» 
і «Добра звістка». Проповіді доктора Джерок Лі, старшого 
пастора Центральної Церкви Манмін, транслюються і 
користуються надзвичайною популярністю. Вони виходять 
в ефір о 6 ранку і о 6 вечора, тривалістю одна година. Його 
проповіді – це не лише духовні послання, під час їхньої 
трансляції також відбуваються божественні зцілення від 
хвороб. 

Приблизно 20-30 свідоцтв у день і до 200 на тиждень 
надходять до нас з усього світу по електронній пошті 
і телефоном. Люди свідчать про те, як вони прийняли 
Господа, повірили і отримали відповіді, зцілення і 
благословення. 
Жінка, яка протягом восьми років страждала від 

безпліддя, завагітніла завдяки молитві доктора Лі, також 
багато людей зцілилися від хвороб серця і від раку. Навіть 
мусульмани зцілилися, а їхні проблеми вирішилися. 
Почувши такі новини, я прагнув відвідати Центральну 
Церкву Манмін, де служить доктор Джерок Лі, Божий 
чоловік. 

26-28 серпня я відвідав Сеул на запрошення пастора Тезік 
Гіл з Церкви Манмін Деджон. Я відчув благодать, яку досі 
не відчував у жодному місці, і члени церкви тепло привітали 
мене. Я хочу відвідати церкву знову і багато чого дізнатися, 
відвідавши всі богослужіння, молитовні та інші збори. 
Я дякую Доктору Лі, який поширює Євангеліє святості 

незчисленній кількості людей завдяки дивовижно могутнім 
справам. 

«Глядачі телебачення Ісаак отримали 
спасіння і зцілення!»

Пастор Кашан Джордж, 
35 років, телебачення 
Ісаак, Пакистан


